

赚钱才是硬道理

大盘成功攻克60日线 行情反弹剑指2400 利好引爆“龙抬头”行情

证监会主席郭树清撰文阐述证券改革方向将推动养老金入市,市场资金面利好增加市场反弹的动能。结合IPO发审公开的消息来看,管理层对股市投资者的保护意图明显。此外,产业资本今年以来吸筹逾3亿股,投入资金约为23.90亿元,呈现出大股东积极增持、小股东惜售的格局。由此可见,产业资本对当前市场的价值已颇为认可,这在一定程度上也封杀了市场大幅下行的可能。



回顾本周走势,大盘先抑后扬,呈现出典型的震荡盘升格局。指数的上涨在“进二退一”的节奏中显得分外扎实。而60日均线的成功攻克,看似云淡风轻,但却在之前经过了充分的调整与反复,浮筹的洗去更增加了后市继续向上的可行性。大盘自周四出现了普涨后,逐渐带动起了市场人气,周五中小盘品种活跃度明显提升,短期的这种二八轮动如能持续下去,对一轮行情的展开将有着极大信心和激励作用。唯一的问题或是

量能未能显著放大,这或表明场外资金大都仍然谨慎,仍以观望为主。在估值底、政策底、流动性拐点均已显现的情况下,仍然瞻前顾后、患得患失的资金恐将错失在低位吸筹的最佳时机。不过,一般而言,底部的筑就势必充满反复,而一个中期底部也一定会给投资者从容建仓的时机。因此,在市场持续上涨的过程中,未入场资金不妨选择股价在盘中调整时入场,尽量避免追涨杀跌。

在成功攻克60日均线后,空

方下一个“堡垒”将是3067点以来的下行通道上轨。目前在2340点附近,预计下周沪指突破该阻力位没有悬念,但是否能形成有效突破仍需观察场外资金的入场情况。

有分析认为,短期多空双方仍将在60日均线附近反复争夺,不过目前来看多方占据着较为明显的优势,若沪指成功站稳60日均线,则反弹可看高一线,目前来看2月份沪指冲击2400点的概率在逐步增大。

中财

股民热线:0551-5223801 E-mail:scbzq@mail.hf.ah.cn

2月3日沪深指数

上证指数:	开盘:2306.66	最高:2336.27	最低:2300.98	深成指数:	开盘:9349.28	最高:9472.02	最低:9292.78
	收盘:2330.41	涨跌:+17.85	成交:702.49亿元		收盘:9436.99	涨跌:+54.87	成交:610.03亿元
	上涨:820家	下跌:91家	平盘:60家		上涨:1290家	下跌:85家	平盘:69家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



热点·观察

汇金再降分红率暗示了什么? A股或将走出惊人行情

新闻:汇金证实再降旗下大型银行分红率 银行融资压力减轻

摘要:有媒体报道称,中央汇金公司原则上同意今年对其持股的大型银行分红比例再下降5个百分点,以支持有关银行增加以利润留存补充资本的能力,从而间接降低从资本市场融资的需求。记者当天从接近汇金的知情人士处获悉,该消息是真实的。

新闻解析:汇金再降银行分红率有何重要暗示?

汇金两年来再次降底旗下大型银行的分红率,给银行板块带来直接的重大利好,这也是周四大盘大涨的根本原因所在!在春节后的首周交易日,汇金就出手,有何重要暗示呢?

A股2011年再次熊冠全球,这也让管理层难堪。因此,2011年底汇金再次大力出手增持银行股,而增持后,汇金所持有四大行

的持股比例也升到了最高点!汇金虽然增持的力度不断加大,但这样的增持对于庞大的市场来说亦只是杯水车薪,其实际的效果也只是短暂的,这也从历次汇金增持银行股后,股指的表现中可以知道。因此,汇金增持银行股,对于跌势中的大盘是治标不治本的,但降低银行的分红率,其所带来的则是根本性利好,这有利于

补充银行间的资本充足率。汇金,被誉为头号的国家队,其一举一动必然会给市场带来重大的影响!此次汇金再次下降旗下大型银行分红率,一方面说明了管理层有更大幅度让利于民的倾向,另一方又说明了管理层已经意识到A股历年熊多牛少的顽疾,对A股的整治从政策口号已经逐渐向行动迈进了!

机会与风险:A股或将走出惊人行情

汇金每次传来利好,大盘对其反应都十分的积极!从盘面上看,主力机构资金流入的力度比较大,这将对后市股指形成重要的支撑。因此,总的来看,现在机会是大于风险的。

根据盈利预测,工行、建行、中行分红率下降5%,相当于2011

年三家银行留存的利润增加约255亿元,工行、建行、中行的核心资本充足率将因此分别提高0.12、0.13和0.09个百分点。

虽然汇金再降银行分红率,其只增加三家银行留存利润约为255亿元,但这说明管理层对A股已经释放了积极的信号。从行为

分析来看:管理层或有意整改圈钱市的恶性!这也是响应了先前管理层提倡分红的口号。因此,这对于A股来说将是实质性的重大利好,再加上历年二月份的行情,A股后市或许将走出一波惊人行情。

杨晓春

证券·要闻

证监会:将研究加强询价过程监管

证监会有关部门负责人2月3日下午表示,询价机构应当发挥专业机构的作用,理性定价。下一步,证监会将研究加强询价过程的监管,对报价高的机构,将进一步督促其切实遵循相关规定,理性定价。另外,下一步,证监会研究考虑召集一些机构研究已上市企业所处行业市盈率情况,为下一步询价机构报价提供参考。

产业资本今年以来吸筹逾3亿股

央企华侨城A昨日公告,控股股东华侨城集团1月增持公司股份309.49万股;自2011年10月26日宣布增持计划以来,已累计增持118485万股。统计显示,今年以来,上市公司股东合计增持股份304亿股,按照交易均价或股票均价计算,投入资金约为23.90亿元。

进入2012年后,在中国神华、中国石化等央企大股东出手增持带动下,A股市场掀起新一轮产业资本增持潮。在上市公司大股东增持规模不断攀升同时,小非股东显示出惜售的迹象,今年以来公告减持股份合计1.57亿股,套现金额为1427亿元,仅大约相当于上市公司股东同期增持股份数量的一半。

同时,央企增持示范效应正不断扩大。在今年以来,已有

杨晓春